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TN 1o axk6iovbo kikhopo Sidovro ot yapurTnpioticds kapmiies me aviiiog onig # = 3000 rpm, 6o Ko Asttoupysl.

A No BpeBody ov mopoyss O kot O kou v vrokoyiotsl 0 1eyig o ovthiog 6tav 1 Bava B3 sival tehsing kheioti.

B. Ze pia @don Aertovpyiag g sykatdetaong siven embopn] n peloon mg cvvohg mopoyic (Qn=01+0:) xatd 30%. T 1o
Aévo awtd sEerhloviat o1 axolovdsg Tepitdoels:

B1. Khsigwo mg Bavag Bl 1) evodhaxtied ™g B2, Snhodn adEnon kord 6 10v cOVTELESTH QVIIGTUOTG TOV QVTIGTOYOL KAGS0U.
To16¢ amd Tovg B0 avtolc yeIpionols Tpénet va tponiundel kon yiati; Ilowd iy mpr Tov d¢;

B2. Mstafohn g toydTntag neprotpoeric g avtiiac. Tlowd npéret v sfvon ) vée Tips e

B3. Tomobémon khddov by-pass, Tov omoiov vo supsbsi ) Tipd) 7oV cuvieheot| avriotaong (i, cupmepthapfovopiyng mg Pavog
B3 (n omola mpogavdg Ssv sivar mhéov Kheioth).

B4. Tlow amd g tpeig mopuntve Abesig (B1, B2 kar B3) sivon mpotipdrepr, Aepfavoviag ag¢ xpimipo my 16y mou anoppoed n
avtiio, aAAd Kot Ty ao@disir Aertovpyiag g ©g Tpog Ty ormiaivon; (Cnzeitar & emhés mowoTikn ardvinen ik mosoTuct)
O cuvrsigotéc { tov anoleudv 6Toug KAGSoug Tov Siktiou (6mou Shy= (0P, ne dhyoe mEY ken O oz m¥/h), didovion:

CLIXI0?, &=3,4x107, (=5,0x10%, (=15,0x107*%. Ov andhaeg onig Sixhadhozig Beapodvro apsintoiss.

om0 20 40 50 60 80 100
H(mzYy) |30 29,0 25,7 23,5 20,8 13,5 0,0
1(%) 0,0 48,5 755 81 76,5 47 0.0

o Sievkdhovor), os kamow spethuate ot §%o mapddinlor kKrhGdor petd tov koufo K propotv ve avrikaractafody amd
wodivapo Kidde, pe mapoy 10 G8poropa tov Sdo mapoydv. Av viobetioete T cuvkekpyévy Tpoctyyton, aredsifte T oyfon
0w divel Tov suvreheon} avricTdong Tou wodlivauoy Khadou.
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OAHTIEX: AanOpSUS‘EaI N xpyoipomoinon aﬂy&.‘za)o‘ea)v 7 Bifhicwv, 7 o:roxov&rmorg aiiov Ponbiparoc.
Anayopsvetar n ypriony uolofiot yie v cvyypaeij Tov Seywvicueros. O POITHTES EPETEL VO EMIGSTKVIOUY
TV TAVTOTHTA TOVG KATG TOVS GYETIKOUC eAsyyove. Amayopetetal kalfe eidovg avvepyaoio kot oovouiito, uetold
TV QOITNTAV. AeV EMTPETETAL 1) CTOYOPNON G TV aifovoa yio. OTE10VENToTE A0Y0 TEPIV THY TUPEA0GH TOD
ypamrod. Amayopevetar 1 ypiioy kivgrov tijispavon. H expoviyoy tov Osudtov mopadidetar poli pe to
YOOTTO.
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